
Марко Ољача: У суботу протести у најмање 30 градова, имамо и број за правну помоћ; МУП објавио број телефона за "пријаву блокада путева и насиља током протеста"
четвртак, 02 децембар 2021 09:41

 Еколошки протести и блокаде саобраћајница биће организовани у суботу у 14 часова у
најмање 30 градова и насеља широм Србије, изјавио је у среду увече један од
организатора Марко Ољача, који је ФоНету најавио да ће коначан списак бити утврђен у
петак или у суботу пре подне.

  

Како је прецизирао, активисти су потврдили да ће протесте и блокаде организовати
Нови Пазар, Нова Варош, Кикинда, Нови Сад, Пожега, Ниш, Београд, Велико Градиште,
Лозница, Смедерево, Ужице, Пријепоље, Пожаревац, Сремска Митровица, Топлица,
Бољевац, Ваљево, Горњи Милановац, Јагодина, Лазаревац, Костолац, Лесковац,
Суботица, Краљево, Шабац, Кула и Крагујевац.

  

Предвиђена је и блокада Зрењаниског пута и Ибарске магистрале на три места, додао је
Ољача и нагласио да су организатори најавили миран протест, уз апел полицији да
током блокада „чува јавни ред и мир и не допусти инциденте, као током блокаде у
Шапцу, када полиција није интервенисала“.
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Према његовим речима, учесници протеста имаће у суботу на располагању број за
правну помоћ, јер се до сада пријавило 15 адвокатских канцеларија широм Србије
спремних да понуде своје услуге.

  

Председник Србије Аександар Вучић изјавио је раније у току дана да полиција неће да
реагује на протестима заказаним за у суботу и да ће пустити учеснике да раде шта хоће,
све док не угрожавају животе, имовину грађана и институције.

  

МУП објавио број телефона за пријаву блокада путева и насиља током протеста

  

Министарство унутрашњих послова (МУП) је саопштило да грађани којима због блокаде
путева и саобраћаја буде ограничена слобода кретања или доживе неки вид насиља
услед блокаде путева, од данас пријаву МУП-у могу поднети позивом на број
0800104103.

  

„Министарство унутрашњих послова истиче да грађани Србије који се суоче са оваквом
врстом проблема могу на једноставан и брз начин обавестити полицију о кршењу закона,
починиоцима или регистрацијама возила која се користе за спречавање нормалног
функционисања саобраћаја“, наводи се у саопштењу МУП-а.

  

МУП је у саопштењу истакао и да блокада путева и ометање грађана представља
кршење закона и уставом зајемченог права слободе кретања.

  

Један од организатора протеста Марко Ољача је изјавио да ће еколошки протести и
блокаде саобраћајница бити организоване у суботу од 14 часова у најмање 30 градова и
насеља широм Србије.

  

(Фонет-Н1)
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